

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 05.08.2022 Numéro de publication: HR02-1005536067

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Boomerang Voyages SA en liquidation, Aigle, nouveau Boomerang Voyages SA

Boomerang Voyages SA Rue de la Gare 12 1860 Aigle

Boomerang Voyages SA en liquidation, à Aigle, CHE-105.535.071 (FOSC du 08.07.2022, p. 0/1005516832). Le président du Tribunal de l'arrondissement de l'Est vaudois a prononcé le 28.07.2022 l'effet suspensif de la faillite rendue le 28.06.2022. La raison de commerce redevient Boomerang Voyages SA.

Registre journalier no 14932 du 02.08.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 131, Date: 08.07.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud